
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE 
 

DU CONSEIL MUNICIPAL DU 27/06/2024 
 

 
L'an deux mille vingt-quatre le 27 juin à 14h30, le Conseil Municipal de Dammarie-sur-

Loing, dûment convoqué le 22 juin 2024, s’est réuni en séance publique et en session ordinaire 
sous la présidence de Monsieur Alexandre Ducardonnet, Maire. 

 
 Présents : Jean Pierre Beauchesne, Béatrice Beauté, Rose Anne Bonneau, Julien Chenault, 

Gilbert Debost, Alexandre Ducardonnet, Sylvie Reine, Denis Salin 
 
 Procurations :   Patricia Le fur pouvoir à Béatrice Beauté    

      
Absents : Michel Lachèze 

                          
Secrétaire : Béatrice Beauté 

 
Le conseil adopte à l’unanimité le compte rendu de la précédente séance. 
 
 

* Validation du devis isolation de la mairie par l’entreprise Neyrat. 
Trois devis ont été demandés 

- Entreprise Neyrat  
- Ciel 45, devis remis incomplet en rapport des travaux demandés 
- Réseaux des artisans – n’a pas donné suite  

 
Le devis de l’entreprise Neyrat a été retenu pour un montant de 163 373.20€ 
 Après négociations, la municipalité a obtenu, en cadeau : 

- L’ouverture et la fourniture d’une porte sous le préau de l’ancienne école, afin de créer un 
accès au stade situé à l’arrière de la mairie pour faciliter les installations extérieures lors 
des manifestations 

- La rénovation intérieure de la mairie, pose papier tissé & peinture des murs 
 
Devis accepté à l’unanimité 
 

 
* Validation du devis isolation du logement Tariol par André Bursac 
 

Devis incluant isolation intérieur, peinture, électricité du logement situé au 1
er

 étage de la 
maison Tariol pour une utilisation « gite touristique ».   

Montant du devis 32 662 € 
La commune a obtenu, pour ces travaux, l’octroi d’un fond du concours 2024 par la 

Communauté de Commune, pour un montant de 20 000 € 
 
Devis accepté à l’unanimité 
 
* Validation du devis du cheneau de la salle polyvalente par l’entreprise RAT 
 
Devis pour le remplacement de cheneau de la salle polyvalente avec remplacement du joint 

de dilatation afin de remédier définitivement aux infiltrations d’eau dans la salle. 
Montant du devis 4 622.40 € 
 
Devis accepté à l’unanimité 



 
 
Un devis pour le nettoyage des 200m2 de la toiture avait également été demandé 
Montant du devis 2 404 € 
Devis à revoir avec l’entreprise 
 
 
* Autorisation de demande de subventions Fond Vert et Volet 3 
 
Les demandes de subventions s’échelonnent de Novembre à Mars/Avril, selon les types de 

subventions 
- Pour le volet 3 du département possibilité de subvention à hauteur de 30 à 40% des 

travaux 
- Fond Vert (Europe) isolation 
- CRST / PETR, nous avons peut-être l’opportunité de récupérer des fonds car la commune 

de Noyer avait déposé un dossier qui risque de ne pas pouvoir être finaliser en 2024, ce 
qui nous permettrai de récupérer le montant de leur enveloppe 

- Pour certaine subvention, nous pouvons déposer notre dossier avec une demande de 
démarrage de travaux anticipé 

- Pour notre projet géothermie, nous avons réalisé un pré-dépôt de demande de subvention 
auprès du Fond vert avec le soutien de l’ADIL 

 
Autorisation acceptée à l’unanimité 
 
 
* Autorisation pour l’emprunt concernant l’isolation de la mairie 
 
Deux demandes de financement ont été déposées auprès de la Caisse d’épargne & du Crédit 

agricole. Après comparaison des taux & annuités, la proposition du Crédit agricole a été retenue 
 
Montant de l’emprunt demandé 163 000 € - Taux 3.48 % - Durée 60 trimestres (15 ans) 
Montant de l’échéance Trimestrielle 3 498.66 € 
 
Accepté à l’unanimité 
 
 
* Délibération indemnités des élus 
 
Une revalorisation de 0.6% du montant des indemnités des élus est appliquée 

automatiquement par le logiciel JVS depuis le 01/01/2024 
 
Accepté à l’unanimité 
 
 
* Délibération police de  la publicité 
 
Le Maire reste décisionnaire 
 
Accepté à l’unanimité 
 
 
 
 
 



Divers : 
 
 

* Entretien du cimetière 
 
L’entretien du cimetière est fait avec l’aide de bénévoles de notre village, un Grand Merci à 

eux 
 
* Détériorations espace jeux 
 
Nous avons constaté depuis quelques mois de nombreuses détériorations de matériels sur 

l’espace de jeux. Nous rappelons que les modules jeux bois sont réservés aux enfants de moins de 
12 ans. Tout acte de vandalisme, pris sur le fait, sera suivi d’une demande de prise en charge des 
réparations. 

 
* Panneaux routiers 
 
Les panneaux routiers du carrefour route Adon – Feins – Chatillon – Dammarie sont 

commandés et seront installés prochainement 
 
 
* CCAS - Pass permis 
 
Le Pass Permis attribué par la commune, était jusqu’alors, réservé aux jeunes adultes jusqu’à 

25 ans. L’ensemble du conseil étant cette aide aux adultes afin d’aidé à la mobilité en zone rurale. 
Le montant est de 250€ ; en échange de 12h d’activité aide sur la commune 

 
 

* Travaux réserve incendie 
 
Pour cause de mauvais temps, les travaux ont été reportés après le 15 juillet 2024 

 
 
 
 
La séance est levée à 16h30 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


